

# “坏牙还在，好牙却没了！”

一患者拔牙遇尴尬，目前正找院方讨说法

姚付林

22日，滕州市民秦先生拿着盖有“滕州市中心人民医院医疗安全管理科”公章的“关于秦XX投诉处置情况的回复”，极度愤慨。“竟然还给自己的错误穿上了如此冠冕堂皇的外衣，这是无耻的行径，这是撒谎，是造假，这是对医德的公然挑衅，我将维权到底。”秦先生说。

**好牙没了 坏牙还在 失误？**

据介绍，秦先生因牙疼于6月20日在滕州市中心人民医院就诊，由于牙疼得厉害，他办理了住院。6月25日，在进行了几天的消肿处理之后，秦先生“如愿以偿”地进行了拔牙手术。然而，回到病房的秦先生却发现，医院牙科大夫拔掉的两颗牙，其中一颗是“冤枉”的。“我要拔的那颗牙，是左下的阻生齿，是一颗大牙，这颗牙拔对了。同时，需要拔除的还有一颗烂掉只剩一半的牙，是右下第四颗牙。然而，这颗牙却没拔。可是，一颗好牙却被拔掉了，那颗牙是右下侧的阻生齿，与那颗烂牙相隔‘十万八千里’，怎么就给拔错了呢！再说，《拔牙治疗知情同意书》上并没有说明要拔掉我的右下阻生齿，这是医生的失误，是对患者的极度不负责任！”秦先生愤愤不平地说。

**没有患者书面同意 合理？**

“当天我找到拔牙的大夫，他说是捎带着给我拔了，因为发现右下侧的阻生齿也有问题。还说是从患者角度出发，为了避免我以后再次受罪。”秦先生显然对医生的答复极度不满。据了解，双方在是否口头答应上起了很大的分歧，秦先生说当时自己并没有答应对自己的那个好牙拔掉，而院方牙科大夫却说秦先生已经口头答应。“仅仅是口头答应将牙拔掉，这可能吗？别说我没有口头答应他们，即便是我答应了，他们在没有我签字的情况下，也不能随便将我的牙拔掉。”秦先生说道。

对于医生的回复，秦先生并不满意，他要求院方给一个说法。7月18日，秦先生来到了医院医疗安全管理科，拿到了一份书面材料，材料上明确说明：“之所以拔掉那颗好的阻生齿，是因为口腔右下颌第三磨牙远中阻生，偏颊向萌出，而该牙状况在X片上并不能显现出来，考虑到该牙与对领无良好咬合，咀嚼功能差，且存在引起炎症、

嵌塞食物隐患，主张预防性拔除，征求患者意见是否拔除，患者口头同意。”

**将“隐患”牙拔除 热心？**

针对秦先生的质疑，滕州市中心人民医院已经给予了“处置情况回复”的书面材料，对于拔牙过程中的一些事宜进行了明确说明。然而，秦先生并不满意，他认为有包庇当事医生、有意造假、推卸责任、隐瞒真相、有失医德和故意撒谎的嫌疑。“当天的回复与现在的书面回复并不吻合，当天说是捎带着拔了，因为这颗牙也有问题。书面回复明显已经进行了‘包装’，说是无良好咬合和咀嚼功能差，难道无良好咬合和咀嚼功能差就要将牙拔掉，这是极其荒谬的，不疼不痒的好牙，谁会受罪将它拔了？说我的那颗好牙有引起炎症的隐患，这医生也太‘热心’了，连我未来的病都给治了。可是，在片子上却看不出来，这让我如何接受！”秦先生很无奈地说。

“错就是错，对就是对，我要的只是一个态度，而院方一直强调自己拔牙的理由，还冠冕堂皇地说是为了患者好，我怎么能接受呢！”秦先生气愤地说。

**营造优美环境 发展绿色产业**

## 洪绪创森助力生态宜居城镇建设

本报讯 今年以来，洪绪镇按照滕州市创森工作的统一部署和要求，实施创森工程，发展绿色产业，创森工作取得良好成效。目前，全镇共完成成片造林1300亩、新发展种苗花卉500亩，新建农田林网3000亩，新发展绿化示范村8个，林木覆盖率达到42%。

该镇结合实际，实施了秀美荆河水系综合治理工程，严格按照坝外100米的标准，完成土地流转面积1990亩，通过反租倒包承包给宏环园林等3家有实力、懂技术、会管理的大户，提高了保存率、成活率。投资120万元，按照

“三季有花、四季常绿”的要求，新建宏利达西路、洪龙路立体式绿化带4.5万平方米，同时对青啤大道、滕泉路等5条主干道进行了补植更新。结合美丽乡村、文明幸福村和城乡环卫一体化工程，在5个办事处和34个行政村新建绿化示范路39条，新增绿化面积15万平方米。

今年这个镇新发展后洪绪、新丰等5处苗木基地500亩，全镇种苗花卉面积达到3000亩，亩均增收3000余元。利用秀美荆河水系综合治理工程流转的坝外土地，发展金银花、核桃种植园

500亩，成立金维美丽金庄合作社1家。在“幸福龙庄”乡村游景区栽植各类苗木30000余株，提升了景区生态品位。

为加强领导，该镇成立了由党委书记任组长的领导小组，层层签订目标责任书，把创森任务完成情况纳入年度目标考核体系。同时，健全生态保护机制，委托宏环园林绿化公司进行主干道绿化带专业管护，依托镇林果站成立30人的管护队伍，加强有害生物防控，严厉打击乱砍滥伐行为，确保创森成果。

(通讯员 张艳 凯先 海霞)



“瞧，这用真空包装的‘红鸡蛋’，保质期为半年，既经济也很实惠，很受老百姓喜爱。”在滕州府前路一家喜糖铺子，记者见到了正在市场走俏的真空包装的“红鸡蛋”。

据悉，送“红鸡蛋”是鲁南地区的民俗，妇女生完孩子后，娘家送祝米，男方家回“红鸡蛋”。

(特约记者 王银 郭潇繁 摄)

滕州市康霸冷食有限责任公司是一家以生产雪糕、水饺等冷冻产品的大型企业。通过几年的持续投资，企业规模不断壮大，产品远销苏、鲁、豫、皖、冀及北京天津等省市。目前正是雪糕生产旺季，产品供不应求，深受消费者喜爱。

(通讯员 王强 摄)

邮箱：zzrbtz@163.com 报料电话：5987770 5987771

## 姜屯镇全力落实“单独两孩”生育新政

本报讯 6月以来，姜屯镇积极应对“单独两孩”政策调整，扎实推进落实好“单独两孩”政策和一孩免费登记制度，提供预约服务和延时服务。只要对方事先来电预约，工作人员就会在午休时间或早晨提前上班、傍晚推迟下班等延时为预约对象提供服务，避免了群众不便。

(特约记者 商显峰)

## 柴胡店计生办提升“四项工作”水平

本报讯 柴胡店镇结合党的群众路线教育活动，突出人口计生工作特点，通过提升“四项工作”水平，构建和谐计生。

推行“阳光计生”提升管理水平。坚持所有制度公开，主动接受群众监督，做到“阳光管理”。推行“诚信计生”，提升服务水平。

(通讯员 王修武 刘纪平)

## 北辛街道开展计生信息核查活动

本报讯 为夯实基层基础，提高计划生育基础信息统计质量，近日，北辛街道开展了为期两个月的计划生育信息核查活动。

该街道制订《关于开展计划生育清理补报活动的实施方案》，安排部署了信息核查活动中应解决的规划统计、计生协会、城市和

流动人口计划生育等方面的问题。通过开展以“六清理、六提高”为工作重点的计划生育清查补报活动，澄清计划生育底数，提高WIS系统的覆盖率和准确率，堵塞工作漏洞，提高工作质量。

(通讯员 于芳敏)

## 炎炎夏日，黄叶纷飞为哪般？



7月23日，一位热心市民致电本报，反映在杏坛路与新兴路交会处发现法国梧桐落叶纷飞，炎炎夏日，法桐怎么可能落叶？

当天下午，记者来到现场看到，3棵直径在30厘米左右的法桐，整棵树的叶子全部枯黄，与对过郁郁葱葱的景色形成强烈反差。记者仔细观察，在树干和枝叶上并没有病虫害。路过的市民赵女士说，这里正在施工，重新铺设地面，也许与此有关。建议有关部门快到现场看看，救救这些行道树。

(特约记者 王辉 摄)

百姓观察台  
BAIXING GUANGCHATAI

### 申请单亲办理《出生医学证明》声明：

我是山东省枣庄市山亭区山城办事处府前路三巷一号居民魏丽，身份证号370406197811020108，于2014年7月21日1时0分在滕州市妇幼保健院生一单胎女婴，因未婚生育，本人无法提供婴儿父亲的相关信息，现申请以母亲单亲形式办理孩子魏祺霏的出生医学证明，由此产生的一切后果，由自己承担，特此声明。

声明人：魏丽 2014年7月24日

QUANFU 全友家居  
绿色全友 温馨世界

# 全友家居 8周年庆

7月26-27日 全场工厂价

VIP预存立省2000元

双人大床 298元

咨询电话：3918888 地址：荆河中路问天家居广场（家家悦三楼）

详情店内咨询



班品之家整体家装  
整体家装 装饰品牌

◆六年庆典 惠“动”全城 活动时间：8月10日下午两点至晚十点 地点：华泰大酒店(三楼会议室) 预约电话：0632-3959999

让您冲动：装修余额宝，每天最高收益20%！ 让您激动：苹果5S手机和免单大奖等您拿！ 让您心动：装修满就送，2600元起上不封顶！ 让您感动：你买家具家电我补贴，最高补贴40%！

详情店内咨询